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CP1 430 Li 48 series
CP1 430 Li D48 series
CP1 480 Li 48 series
CP1 480 Li D48 series

CP1 530 Li D48 series

Tosaerba a batteria con conducente a piedi
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.

ARyMyslaTOpHa KocayKa C U3npaBeH Bogay
YMbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHUE: npeayu aa u3nonssate MalumHata npoyeTeTe BHUMaTE/IHO HACTOALLATA KHUMKA.
Kosilica na bateriju na guranje

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Akumulatorova sekacka se stojici obsluhou
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pousiti.

Batteridreven plaeneklipper betjent af gdende personer
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionsk omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter batteriebetriebener Rasenméher
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
XAOOKOTITIKY) UnXavy) pratapiag pe 6p0io XEPLoTH
OAHIMEZ XPHZIMZ

MPOZOXH: tptv XpNGIHOTIOMGETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOGEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

Pedestrian-controlled walk-behind battery powered lawn mower
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cortadora de pasto por bateria con operador de pie
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Seisva juhiga akutoitega muruniitja

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta p i antud j dit.
E Kévellen ohjattava akkukayttdinen ruohonleikkuri

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kayttdopas huolellisesti ennen koneen kayttoa
Tondeuse a gazon alimentée par batterie et a conducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Baterijska ruéno upravljana kosilica trave
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj prirucnik.
@ Gyalogvezetésii akkumulatoros fiinyirégép
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péscio operatoriaus valdoma akumuliatoriné vejapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Ar bateriju darbinama no aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.
@ TpeBoKocayKa Ha 6aTepuu o onepaTop Ha HO3e
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTeIHO OBa yNaTCTBO Npef Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmaaier met batterij
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfort batteridrevet gressklipper
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.



Kosiarka akumulatorowa prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejszg instrukcje.
Corta-relvas a bateria para operador apeado
MANUAL DE INSTRUCOES
ATENCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Masind pe baterii de tuns iarba cu conducétor pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
F'a30HOKOCH/IKA C MELWEXOAHbIM YNpaBAeHUEM C 6aTapeitHbIM NUTaHHEM
PYKOBOACTBO MO SKCMJYATALIMA

BHUMAHMUE: npepe 4eM nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATEIbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO N0 yarauum.

Akumulatorova kosacka so stojacou obsluhou
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Akumulatorska kosilnica za stojeéega delavca
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Kosaéica na bateriju na guranje

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Batteridriven férarledd gréasklippare
BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Arkadan ayak kumandali bataryali ¢cim bigme makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney énce igeren ki

le okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali .................cccccooiiiiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ........c.ccccccvveeevenene.



= 0¥
=
- <
i Y
N
= @) i .
S0
-}
" *
0 TE
N | —
o
o
- -3
\
© )
L—

AN | A4 =

























T & & &~ ~ 4

e
cEEEEE ol e
DT OO oI TTTH D J ',_'l

1 ST
T uvuvuvow T













(1]

DATI TECNICI

CP1430Li48
CP1430LiD48

CP1480Li48
CP1480LiD48

CP1530LiD48

Series Series Series
[2] |Potenza nominale * W 1300 + 1500 1300 + 1500 1500
Velocita mass. di funzionamento -

[3] motore * min 2900 2900 2900
[4] |Tensione di alimentazione MAX E)/(/: 48 48 48
[5] |Tensione di alimentazione NOMINAL I\D/(é 43,2 43,2 43,2
[6] |Peso macchina * kg 21+25 23 +30 28 + 31
[7] | Ampiezza di taglio cm 4 46 51

. . . . . 81004460/0 81004459/0
[8] |Codice dispositivo di taglio 81004341/3 81004346/3 81004462/0
[9] [Livello di pressione acustica dB(A) 79,8 82,4 83,7
[10] | Incertezza di misura dB(A) 3,0 3,0 3,0
[11] | Livello di potenza acustica misurato |dB(A) 90,24 94,36 95,6
[10] [Incertezza di misura dB(A) 1,34 0,99 2,66
[12] |Livello di potenza acustica garantito | dB(A) 92 95 98
[13] |Livello di vibrazioni m/s? <25 <25 <25
[10] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5 1,5

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta

di identificazione della macchina.

[14] ACCESSORI
[15] | Kit “mulching” v v v
BT520Li48  BT720Li48
. BT540Li48 BT 740Li48
[16] | Batterie, mod. BT550Li48 BT 750Li48
BT 775 Li 48
CG500Li48 CG700Li48
[17] | Carica batteria, mod. CGF500Li48 CGF 700 Li48

CGD500Li48 CGD700Li48




| [18] | TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DELLE BATTERIE

Lwa

ce
Type:
o CP1430Li48 e CP1430QLi48
o CP1480Li48 e CP1480QLi48
BT *20 Li 48 X
BT *40 Li 48
BT *50 Li 48 v
Type:
e CP1430SLiD48 e CP1430SQLiD48
e CP1480SLiD48 o CP1 480 SQ LiD48
e CP1530 S LiD48 e CP1530SQLiD48
BT *20 Li 48 X
BT *40 Li 48 v
BT *50 Li 48 v
BT *20 Li 48 + BT *20 Li 48 X
BT *20 Li 48 + BT *40 Li 48 v
BT *20 Li 48 + BT *50 Li 48 v
BT *40 Li 48 + BT *40 Li 48 v
BT *40 Li 48 + BT *50 Li 48 v
BT *50 Li 48 + BT *50 Li 48 v
Type:
e CP1430ALiD48 e CP1430 AQ Li D48
e CP1480 A LiD48 e CP1480 AQ Li D48
BT *20 Li 48 X
BT *40 Li 48 v
BT *50 Li 48 v
BT *20 Li 48 + BT *20 Li 48 v
BT *20 Li 48 + BT *40 Li 48 v
BT *20 Li 48 + BT *50 Li 48 v
BT *40 Li 48 + BT *40 Li 48 v
BT *40 Li 48 + BT *50 Li 48 v
BT *50 Li 48 + BT *50 Li 48 v




Type:
o CP1
e CP1

480 AS LiD48 o CP1480 ASQ Li D48
530 AS Li D48 e CP1530ASQLiD48

BT *20 Li 48

BT *40 Li 48

BT *50 Li 48

BT *75Li 48

NN N S

BT *20 Li48 + BT *20 Li 48

BT *20 Li 48 + BT *40 Li 48

BT *20 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *20 Li48 + BT *75Li 48

BT *40 Li 48 + BT *40 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *75 Li 48

BT *50 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *50 Li48 + BT *75Li 48

BT *75Li48 + BT *75Li 48

NI RN AN AN AN
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[1] BG - TEXHUYECKHU JAHHU

[2] Homwuanka mowHocT *

3 CKOPOCT Ha

[4] 3axpanBaLo HanpeweHre MAKC

[5] 3axpanBauo Hanpexexne HOMUHAIHO
[6] Terno Ha MawwHata *

[7] WnpoynHa Ha KoceHe

[8] Ko Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe

9] HtBo Ha 38yKOBO HanAraHe

[10] HecurypocT Ha U3mepBae

[11] M3mMepeHo HMBO Ha aKYCTHYHA MOLLHOCT
[12] FapaHTMpaHO HMBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT
[13] HuBo Ha BUGpaLuK

[14] Axcecoapy

[15] Komnnekr 3a ,mynuupare”

[16] Akymynatopu, Mogien

[17] 3apsgHo ycTpoiAcTBO, MOAEN

[18] Tabavua 3a npaBuAHO CbyeTaBaHe Ha Gatepunte
* 3a CneyAdH4HH JaHHK, BUIKTE MOCOYEHOTO Ha
WACHTUDUKALMOHHHA ETUKET Ha MaLUMHATA.

Ha jsurarens

[1] BS - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. brzina rada motora *

[4] MAKS. napon napajanja

[5] NOMINALNI napon napajanja
[6] Tezina masine *

[7] Sirina kogenja

[8] Sifra rezne glave

[9] Razina zvuénog pritiska

[10] Mjerna nesigurnost

[11] Izmjerena razina zvuéne snage
[12] Garantovana razina zvuéne snage

[13] Razina vibracija

[14] Dodatna oprema

[15] Pribor za maléiranje

[16] Baterije, mod.

[17] Punja¢ baterije, mod.

[18] Tabela za ispravnu kombinaciju akumulatora

*Za ificni podatak, jtestojer na
identifikacijskoj naljepnici masine.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
[2] Jmenovity vykon *

[3] Maximalni rychlost ¢innosti motoru *

[4] Napajeci napéti MAX

[5] Napajeci napéti NOMINAL

[6] Hmotnost stroje *

[7] Sitka segeni

[8] Kdd zaciho Ustroji

[9] Urove akustického tiaku

[10] Nepfesnost méfeni

[11] Uroveri naméfeného akustického vykonu
[12] Uroven zarugeného akustického vykonu
[13] Urovef vibraci

[14] Pfislusenstvi

[15] Sada pro Muléovani

[16] Akumulator, mod.

[17] Nabijecka akumulatoru, mod.

[18] Tabulka pro spravnou kombinaci baterii
* Ohledné uvedeného Udaje vychazejte z hodnoty
uvedené na identifikacnim $titku stroje.

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt

[3] Motorens maks. driftshastighed *

[4] Forsyningsspaending MAX

[5] Forsyningsspaending NOMINAL

[6] Maskinens veegt *

[7] Klippebredde

[8] Skeereanordningens kode

[9] Lydtryksniveau

[10] Maleusikkerhed

[11] Malt lydeffektniveau

[12] Garanteret lydeffektniveau

[13] Vibrationsniveau

[14] Tilbehor

[15] Seet il “multiclip”

[16] Batterier, mod.

[17] Batterioplader, mod.

[18] Tabel for korrekt kombination af batterier
* For disse data henvises til hvad der er angivet pa
maskinens identifikationsmeerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung *

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit des Motors *

[4] MAX Versorgungsspannung

[5] NOMINALE Versorgungsspannung

[6] Maschinengewicht *

[7] Schnittbreite

[8] Code Schneidvorrichtung

[9] Schallpegel

[10] Messungenauigkeit

[11] Gemessener Schalleistungspegel

[12] Sichergestellter Schalleistungspegel

[13] Schwingungen

[14] Anbaugeréte

[15] Mulching-Kit

[16] Batterie, Mod.

[17] Batterieladegerat, Mod.

[18] Tabelle fir die richtige Kombination der Batterien
* Fur die genaue Angabe nehmen Sie bitte auf das
Typenschild der Maschine Bezug.

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
[2] OvopaoTik loxUg *

[3] Méy. TaxutnTa Aettoupyiag kivntipa *
[4] MET. tdon tpododoaiag

[5] ONOMAZTIKH tdon tpododoaiag

6] Bapog pnxavijparog *

[7] MAdTog kottig

[8] Kwdikdg ouoTrpaTog Kormg

[9] ZTdBun akouaTIkNG Tieong

[10] ABeBadtnTa uéTPNONg

[11] MeTpnuévn oTaBbUN akouaTIKNG loX VoG
[12] Eyyunpévn oTd8un nxnTikng mieong
[13] Eminedo kpadaopuwv

[14] AEegoudp

[15] ZeT “Mulching” (YthoTepayIopoy)

[16] Mnatapieg, povT.

[17] ®opTioTNQ PRaTapiag, HOvT.

[18] Mivakag yla 10 6woTé CUVEVACHO TWV
unatapiwv

*Tia T0 GUYKEKPIPEVO GTOIXElD, EAEYETE Ta Ooa avaypadovTal
0TIV ETIKETA TPOOSIOPIGHOY TOU HNXAVIAHATOG,

[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Nominal power*

[3] Max. motor operating speed *

[4] MAX supply voltage

[5] NOMINAL supply voltage

[6] Machine weight *

[7] Cutting width

[8] Cutting means code

[9] Sound pressure level

[10] Measurement uncertainty

[11] Measured acoustic power level

[12] Guaranteed acoustic power level

[13] Vibrations level

[14] Accessories

[15] Mulching kit

[16] Battery, mod.

[17] Battery charger, mod.

[18] Table for the correct combination of batteries
* Please refer to the data indicated on the machine’s
identification label for the exact figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal *

[3] Velocidad méx. de funcionamiento motor *

[4] Tension de alimentacion MAX

[5] Tension de alimentacion NOMINAL

[6] Peso maquina*

[7] Amplitud de corte

[8] Codigo del dispositivo de corte

[9] Nivel de presion acustica

[10] Incertidumbre de medida

[11] Nivel de potencia actstica medido

[12] Nivel de potencia acUstica garantizado

[13] Nivel de vibraciones

[14] Accesorios

[15] Kit para “Mulching”

[16] Baterias, mod.

[17] Cargador de bateria, mod.

[18] Tabla para combinar correctamente las baterias
* Para el dato especifico, hacer referencia a lo indica-
do en la etiqueta de identificacion de la méaquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED
[2] Nominaalvdimsus *

[3] Mootori tootamise maks. kiirus *
[4] MAX toitepinge

[5] NOMINAALNE toitepinge

[6] Masina kaal

[7] Loikelaius

[8] Loikeseadme kood

[9] Helirdhu tase

[10] Méotmisebatépsus

[11] Mdddetud miravdimsuse tase
[12] Garanteeritud miravimsuse tase
[13] Vibratsioonide tase

[14] Lisaseadmed

[15] "Multsimis” komplekt

[16] Aku, mud.

[17] Akulaadija, mud.

[18] Akude Gige kombinatsiooni tabel

* Konkreetse info jaoks viidata masina identifitseerimi-
setiketil méargitule.




[1] FI-TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho *

[3] Moottorin maksimaalinen toimintanopeus *
[4] MAKS. systtsjanni
[5] NIMELLINEN syot!
[6] Laitteen paino *
[7] Leikkuuleveys

[8] Leikkuulaitteen koodi

[9] Akustisen paineen taso

[10] Epéatarkka mittaus

[11] Mitattu &anitehotaso

[12] Taattu &anitehotaso

[13] Tarinataso

[14] Lisavarusteet

[15] Sarja "mulching”

[16] Akut, malli

[17] Akkulaturi, malli

[18] Taulukko akkujen oikeaoppista yhdistelya varten

* Maérattya arvoa varten, viittaa laitteen tunnuslaatas-
sa annettuihin tietoihin.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
[2] Puissance nominale*

[3] Vitesse max. de fonctionnement du moteur*
[4] Tension d’alimentation MAX

[5] Tension d’alimentation NOMINALE

[6] Poids machine*

[7] Largeur de coupe

[8] Code organe de coupe

[9] Niveau de pression acoustique

[10] Incertitude de la mesure

[11] Niveau de puissance acoustique mesuré
[12] Niveau de puissance acoustique garanti
[13] Niveau de vibrations

[14] Accessoires

[15] Kit de «Mulching»

[16] Batteries, mod.

[17] Chargeur de batterie, mod.

[18] Tableau pour la combinaison correcte des
batteries

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui est indi-
qué sur la plague d'identification de la machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga*

[3] Maks. brzina rada motora*

[4] MAKS. napon napajanja

[5] NAZIVNI napon napajanja

[6] Tezina stroja*

[7] Sirina ko$nje

(8] Sifranozeva

[9] Razina zvuénog tlaka

[10] Kolebanje mjerenja

[11] Izmjerena razina zvuéne snage

[12] Zajaméena razina zvuénog tlaka

[13] Razina vibracija

[14] Dodatna oprema

[15] Komplet za “malciranje”

[16] Baterije, mod.

[17] Punja¢ baterija, mod.

[18] Tablica za pravilnu kombinaciju baterija
* Specifiéni podatak pogledajte na identifikacijskoj
etiketi stroja.

[1] HU - MUSZAKI ADATOK
[2] Névleges teljesitmény *

[3] A motor max. izemi sebessége *
[4] MAX tapfesziltség

[5] NEVLEGES tépfesziiltség

[6] A gép tomege *

[7] Munkaszélesség

[8] Vagodszerkezet kddja

[9] Hangnyomas szintje

[10] Mérési bizonytalansag

[11] Mért zajteljesitmény szint

[12] Garantalt hangerdszint

[13] Vibracioszint

[14] Tartozékok

[15] ,Mulcsozo” készlet

[16] Akkumulatorok, tipus

[17] Akkumulatort6lto, tipusa

[18] Tablazat az akkumulatorok helyes kom-
binaciéjahoz

* A pontos adatot [asd a gép azonositd adattablajan.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardiné galia *

[3] Maksimalus variklio veikimo greitis *
[4] MAKS. maitinimo jtampa

[5] NOMINALI maitinimo jtampa
[6] Irenginio svoris*

[7] Pjovimo plotis

[8] Pjovimo jrenginio kodas

[9] Garso slégio lygis

[10] Matavimo netikslumas

[11] I8matuotas garso galios lygis
[12] Garantuotas garso galios lygis

[13] Vibracijy lygis

[14] Priedai

[15] ,Mul&iavimo* rinkinys

[16] Akumuliatoriai, mod.

[17] Akumuliatoriaus jkroviklis, mod.

[18] Tinkamo akumuliatoriy derinio lentelé

* Konkretus specifiniai duomenys yra pateikti jrenginio
identifikavimo etiketéje.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

[3] Maks. dzinéja grie$anas atrums *

[4] MAKS. baro$anas spriegums

[5] NOMINALAIS baro$anas spriegums

[6] Masinas svars *

[7] Plausanas platums

[8] Griesanas mehanisma kods

[9] Skanas spiediena [imenis

[10] Mérijumaklida

[11] Izméritais skanas intensitates limenis

[12] Garantétais skanas spiediena [imenis

[13] Vibraciju limenis

[14] Piederumi

[15] ,Mul¢ésanas” komplekts

[16] Akumulatori, mod.

[17] Akumulatoru ladétajs, mod.

[18] Pareizas akumulatoru kombinacijas tabula
* Preciza vértiba ir noradita masinas identifikacijas
datu plaksnite.

[1] MK - TEXHU4KU NOAATOLMU

[2] HomuHanHa mokHocT *

[3] MakcumanHa 6panHa npu pa6ota Ha MOTOPOT *
[4] MAKCUMANEH Hanox

[5] HOMWUHAEH Hanox

[6] Temuna Ha mawuHaTa *

[7] O6em Ha Kocetbe

[8] Kop Ha ypepoT 3a cevetve

[9] HuBo Ha 3Byu4eH NPUTUCOK

[10] MepHa HecurypHocT

[11] UamepeHo HMBO Ha aKkyCTU4YHA MOKHOCT

[12] HuBo Ha 3arapaHTMpaHa 3By4Ha MOKHOCT

[13] HuBo Ha BUGpauyun

[14] AononHuTtenHa onpema

[15] KomnneT 3a ,Menerbe”

[16] BaTepuu, moaenu

[17] Nonkay 3a 6atepuja, Moaen

[18] Tabena 3a To4HaTa KOMGUHaLW]a Ha GaTepun
* 3aofipefieH NOATOK, NPOBEPETE fan UCTHOT &
M0COYEH Ha eTHKeTaTa 3a UAEHTUdUKAM]A Ha MalMHaTa.

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen *

[3] Maximale snelheid voor de werking van de motor *
[4] Voedingsspanning MAX

[5] Voedingsspanning NOMINAL
[6] Gewicht machine *

[7] Maaibreedte

[8] Code snij-inrichting

[9] Niveau geluidsdruk

[10] Meetonzekerheid

[11] Gemeten akoestisch vermogen
[12] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[13] Niveau trillingen

[14] Accessoires

[15] Kit “mulching”

[16] Accu’s, mod.

[17] Acculader, mod.

[18] Tabel voor de correcte combinatie van de
batterijen

*Voor het specifiek gegeven, verwijst men naar wat
aangegeven is op het identificatielabel van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt *

[3] Motorens maks driftshastighet *

[4] MAX forsyningsspenning

[5] NOMINAL forsyningsspenning

[6] Maskinvekt *

[7] Klippebredde

[8] Kode til klippeenheten

[9] Niva for akustisk trykk

[10] Méleusikkerhet

[11] Malt lydeffektniva

[12] Garantert lydeffektniva

[13] Vibrasjonsniva

[14] Tilbehor

[15] Sett for “mulching”

[16] Batteri, mod.

[17] Batterilader, mod.

[18] Tabell for korrekt kombinasjon av batteriene
* For spesifikk informasjon, se referansen pa maski-
nens identifikasjonsetikett.




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa *

[3] Maks. predkos¢ obrotowa silnika *

[4] Napigcie zasilania MAKS

[5] Napigcie zasilania ZNAMIONOWE

[6] Masa maszyny *

[7] Szeroko$¢ koszenia

[8] Kod urzadzenia tnacego

[9] Poziom cisnienia akustycznego

[10] Niepewnos$¢ pomiaru

[11] Poziom mocy akustycznej zmierzony

[12] Gwarantowany poziom mocy akustycznej

[13] Poziom wibracji

[14] Akcesoria

[15] Zestaw mulczujacy

[16] Akumulatory, mod.

[17] tadowarka akumulatora, mod.

[18] Tabela prawidtowego potaczenia akumulatoréw

W celu uzyskama konkretnych danych, nalezy sie odmesc do
natabliczce i ikacyjnej maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal *

[3] Velocidade max. de funcionamento motor *

[4] Tens&o de alimentagéo MAX

5] Tens&o de alimentagdo NOMINAL

6] Peso da maquina *

7] Amplitude de corte

8] Codigo do dispositivo de corte

9] Nivel de pressao acustica

10] Incerteza de medicao

11] Nivel de poténcia actstica medido

12] Nivel de poténcia acustica garantido

13] Nivel de vibragdes

14] Acessorios

15] Kit “Mulching”

16] Baterias, mod.

17] Carregador de bateria, mod.

18] Tabela para a combinagéo correta das baterias
* Para o dado especifico, consultar a etiqueta de
identificagdo da maquina.
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[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominald *

[3] Viteza max. de functionare a motorului *

[4] Tensiune de alimentare MAX

5] Tensiune de alimentare NOMINALA

[6] Greutatea masinii *

[7] Latimea de taiere

[8] Codul dispozitivului de taiere

[9] Nivel de presiune acustica

[10] Nesiguranta in masurare

[11] Nivel de putere acustica masurat

[12] Nivel de putere acustica garantat

[13] Nivel de vibratii

[14] Accesorii

[15] Kit de maruntire ,Mulching”

[16] Baterii, mod.

[17] incarcator, mod.

[18] Tabel pentru combinarea corecta a bateriilor
* Pentru informatia specificd, consultati datele de
pe eticheta de identificare a masinii.

[1] RU - TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKU
[2] HomMMHanbHaA MOWHOCTL *

[3] Makc. 4ucno 06opoToB ABUraTens *

[4] MAKC. HanpseHWe nuTaHns

[5] HOMUHAJ/IbHOE HanpsixeHue nuTaHusa

[6] Bec mawwmHbl *

[7] WwnpwHa cKawmBaHua

[8] ApTHKyn pexyLiero npucnoco6aeHna

[9] YpoBeHb 3ByKOBOro fiaBneHUs

[10] HeTouyHOCTb pasmepos

[11] U3amMepeHHbIit ypoBEHb 3BYKOBOM MOLYHOCTH
[12] FapaHTHUpOBaHHbII yPOBEHbL 3BYKOBOM MOLYHOCTH
[13] YpoBeHb BUGpauun

[14] [ononHuTenbHoe o6opyaoBaH1e

[15] HomnnekT “Mynb4mpoBaHue”

[16] Batapeu, mog.

[17] 3apsaHoe ycTpoicTBO, MOA,.

[18] Ta6nuua npaBuAbHOM KOMGUHALWK GaTapeex
* To4HOE 3HayeHue CM. Ha UAEHTUDUKALUOHHOM
AP/IbIKE MaLLMHb.

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon *

[3] Maximalna rychlost ¢innosti motora *

[4] MAX. napédjacie napétie

[5] NOMINALNE napéjacie napatie

[6] Hmotnost stroja *

[7] Sirka kosenia

[8] Kdd kosiaceho zariadenia

[9] Uroveti akustického tlaku

[10] Nepresnost merania

[11] Urovefi nameraného akustického vykonu
[12] Uroven zarugeného akustického vykonu
[13] Uroven vibracit

[14] Prislusenstvo

[15] Suprava pre MulCovanie

[16] Akumulator, mod.

[17] Nabijacka akumulatora, mod.

[18] Tabulka pre spravnu kombinaciu batérii

* Ohladne uvedeného parametra vychadzajte z
hodnoty uvedenej na identifikacnom stitku stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivnamoé *

[3] Najvisja hitrost delovanja motorja *

[4] Najvecja napetost elektriénega napajanja
[5] Nazivna napetost elektricnega napajanja
[6] Teza stroja *

(7] Sirinareza

(8] Sifra rezalne naprave

[9] Raven zvoénega tlaka

[10] Nezanesljivost meritve

[11] Izmerjena raven zvoéne moci

[12] Raven zajaméene jakosti zvoka

[13] Nivo vibracij

[14] Dodatna oprema

[15] Komplet za muléenje

[16] Baterije, mod.

[17] Polnilnik baterije, mod.

[18] Tabela s pravilnimi kombinacijami baterij
* Za specifiéni podatek glej identifikacijsko nalepko
stroja.

[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. radna brzina motora *

[4] Napon napajanja MAKS

[5] Napon napajanja NOMINALNI

[6] Tezina masine *

[7] Sirina kosenja

[8] Kod rezne glave

[9] Nivo zvuénog pritiska

[10] Nepouzdanost merenja

[11] Izmereni nivo zvucne snage

[12] Garantovani nivo akustiéne snage

[13] Nivo vibracija

[14] Dodatna oprema

[15] Oprema za ,maliranje*

[16] Baterije, mod.

[17] Punja¢ baterije, mod.

[18] Tabela za ispravno kombinovanje baterija

* Zaspecifiéni podatak, pogledajte podatke
navedene na identifikacijskoj nalepnici masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Nominell effekt *
[3] Motorns maximala funktionshastighet *
[4] Matningsspanning MAX
5] Matningsspanning NOMINAL
6] Maskinvikt *
7] Skérbredd
8] Klippredskapets kod
9] Ljudtrycksniva
10] Tvivel med matt
11] Uppmétt ljudeffektniva
12] Garanterad ljudeffektsniva
13] Vibrationsniva
14] Tillbehor
15] Sats for “Mulching”
16] Batterier, mod.
7] Batteriladdare, mod.
18] Tabell for korrekt kombinering av batterierna
* For specifik information, se uppgifterna pa maski-
nens méarkplat.
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[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Nominal gti¢ *

[3] Motorun maksimum galisma hizi *

[4] MAKS. besleme gerilimi

[5] NOMINAL besleme gerilimi

[6] Makine agirhg *

[7] Kesim genisligi

[8] Kesim diizeni kodu

[9] Ses basing seviyesi

[10] Olgu belirsizligi

[11] Olgiilen ses giicii seviyesi

[12] Garanti edilen ses giicii seviyesi

[13] Titresim seviyesi

[14] Aksesuarlar

[15] “Malglama” kiti

[16] Bataryalar, mod.

[17] Batarya sarj cihazi, mod.

[18] Dogru akii kombinasyonuna yonelik tablo
* Spesifik deger igin, makine belirleme etiketinde
gosterilenleri referans alin.
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{ATENCION!: ANTES DE UTILIZAR LA MAQUINA, LEER ATENTAMENTE ESTE
MANUAL. Conservarlo para cualquier futura consulta.

1. INFORMACION GENERAL

1.1 COMO LEER EL MANUAL
En el texto del manual, algunos apartados que contienen
informacion de especial importancia a fines de seguridad o
de funcionamiento estan destacados en modo diferente de
acuerdo con el siguiente criterio:

NOTA O IMPORTANTE ofrece informacion u otros
detalles relativos a lo descrito anteriormente, con la intencion
de no danar la maquina ni causar danos.

El simbolo A sefala un peligro. El incumplimiento de la
advertencia comporta la posibilidad de lesiones personales o
a terceros y/o dafos.

* Los apartados marcados con un recuadro con borde de
: puntos grises indican caracteristicas opcionales que no
. estan presentes en todos los modelos documentados en
- este manual. Verificar si la caracteristica esta presente
“en este. njos:leolo..

Todas las indicaciones "anterior" "posterior”, "derecha" e
"izquierda" hacen referencia a la posicion de trabajo del
operador.

1.2 REFERENCIAS

1.2.1 Figuras
Las figuras en estas instrucciones estan numeradas 1, 2, 3
y asi sucesivamente.
Los componentes indicados en las figuras se indican con
las letras A, B, C, y asi sucesivamente.
Una referencia al componente C en la figura 2 se sefiala con
laindicacion: "Ver fig. 2.C" o simplemente "(Fig. 2.C)".
Las figuras son indicativas. Las piezas que realmente
contiene la maquina pueden variar respecto de aquellas
representadas.

1.2.2 Titulos
El manual esta dividido en capitulos y apartados. El titulo
del apartado "2.1 Preparacion” es un subtitulo del capitulo
"2. Normas de seguridad".
Las referencias a titulos o apartados estan sefialadas con la
abreviacion cap. o apart. y el nimero correspondiente. Ejem-
plo: “cap. 2” o “apart. 2.1”

2. NORMAS DE SEGURIDAD
21 PREPARACION

A Familiarizarse con los mandos y el uso apropiado
de la maquina. Aprender a parar rapidamente el motor.
El incumplimiento de las advertencias e instrucciones
puede causar incendios y/o graves lesiones.

* No permita el uso de la maquina a nifios o personas que
no estén debidamente familiarizados con las instruccio-
nes. Las leyes locales pueden fijar una edad minima para
el usuario.

El aparato puede ser utilizado por nifios mayores de 8
afos y por personas con capacidades fisicas, senso-
riales o mentales reducidas, asi como por personas sin
experiencia o sin el conocimiento necesario, siempre
que estén vigilados o instruidos sobre el uso seguro del
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aparato y comprendan los peligros que comporta. Los
nifios no deben jugar con el equipo. La limpieza y man-
tenimiento ordinario no deben ser efectuados por nifios
sin vigilancia.

¢ No utilizar la maquina si el usuario estuviera cansado o
se encontrase mal, o hubiese tomado farmacos, drogas,
alcohol o sustancias nocivas para sus capacidades de
reflejos y atencion.

* No transportar nifos u otros pasajeros.

* Recuerde que el operador o el usuario es el responsable
por los accidentes y dafios no previstos que pudieran
ocasionarse a personas o a sus posesiones. El usuario
es responsable de evaluar los riesgos potenciales del
terreno sobre el cual debe trabajar, asi como de tomar
todas las precauciones necesarias para garantizar su
seguridad y la de terceros, especialmente en pendientes,
terrenos accidentados, resbaladizos o inestables.

¢ En caso de ceder o prestar la maquina a otras personas,
asegurese de que el usuario haya leido las instrucciones
de uso del presente manual.

2.2 OPERACIONES PRELIMINARES

Equipos de proteccion individual (EPI)

Usar indumentaria adecuada, calzado de trabajo resis-
tente con suela antideslizante y pantalones largos. No
accionar la maquina descalzo o con sandalias. Usar cas-
cos de proteccion para los oidos.

El uso de protecciones acusticas puede reducir la capaci-
dad de percibir posibles advertencias (gritos o alarmas).
Prestar maxima atencién a lo que sucede alrededor del
area de trabajo.

Llevar guantes de trabajo en todas las situaciones de
riesgo para las manos.

No lleve bufandas, camisas, collares, pulseras, ropa

con volantes o lazos, corbatas o accesorios colgantes o
anchos que puedan engancharse en la maquina o en ob-
jetos y materiales presentes en el lugar de trabajo.
Recodjase el pelo largo adecuadamente.

Zona de trabajo/Maquina

* Inspeccionar a fondo toda la zona de trabajo y eliminar to-
do lo que podria lanzar la maquina o dafar el dispositivo
de corte/érganos giratorios (piedras, ramas, alambres,
huesos, etc.).

2.3 DURANTEEL USO

Zona de trabajo

No use la maquina en ambientes con riesgo de explosion,
en presencia de liquidos inflamables, gases o polvo. Las
herramientas eléctricas generan chispas que pueden
incendiar el polvo o los vapores.

Trabajar solo con luz diurna o con una buena luz artificial
y en condiciones de buena visibilidad.

Mantener a las personas, nifios y animales lejos de la zona
de trabajo. Los nifios deben ser vigilados por un adulto.
Evitar trabajar sobre hierba mojada, bajo la lluviay en
situaciones con riesgo de tormentas, especialmente con
probabilidad de reldmpagos.

No exponer lamaquina a la lluvia o la humedad. El agua que pe-
netra en un aparato aumenta el riesgo de descarga eléctrica.
Prestar especial atencion a las irregularidades del terre-
no (cambios de rasante, cunetas), a las pendientes, a los
peligros con frecuencia escondidos y a la presencia de
posibles obstaculos que puedan limitar la visibilidad.
Prestar mucha atencién cerca de barrancos, acequias o
diques. La maquina puede volcar si una rueda sobrepasa
un borde o si el borde cede.

Cortar en sentido transversal respecto a la pendiente y
nunca en el sentido subida/bajada, prestando mucha
atencion a los cambios de direccion y que las ruedas no
encuentren obstaculos (piedras, ramas, raices, etc.) que
puedan causar deslizamientos laterales o pérdidas de
control de la maquina.

Cuando se utiliza la maquina cerca de la carretera, pres-
tar atencion al trafico.

Comportamientos

Prestar atencién cuando se realiza la operacion de
marcha atras. Mirar atras antes y durante la operacion
de marcha atras para asegurarse de que no haya obs-
taculos.

No se debe correr nunca, se debe caminar.

Evitar que el cortacésped tire del usuario.

Mantenga siempre las manos y los pies lejos del disposi-
tivo de corte, tanto durante el arranque como durante el
uso de la maquina.

Atencion: el elemento de corte sigue girando durante
unos segundos incluso después de su desactivacion o
después del apagado del motor.

Mantenerse siempre lejos de la abertura de descarga.

A En el caso de roturas o accidentes durante el tra-
bajo, parar inmediatamente el motor, alejar la maquina
para no provocar otros dafos; En el caso de accidentes
con lesiones personales o a terceros, activar inmedia-
tamente los procedimientos de primeros auxilios mas
adecuados para la situacion y dirigirse a un Centro de
Salud para recibir atencion. Retirar cuidadosamente los
residuos que podrian causar dafios o lesiones a perso-
nas o animales si no se les advirtiera.

Limitaciones para el uso

No utilizar la maquina con protecciones dafiadas, ausen-
tes o no posicionadas correctamente (bolsa de recogida,
proteccion de descarga lateral, proteccion de descarga
trasera).

No utilice la maquina si los accesorio/herramientas no
estan instalados en los puntos previstos.

No desconectar, desactivar, quitar ni manipular los siste-
mas de seguridad/microinterruptores presentes.

No someta la maquina a esfuerzos excesivos y no use
una maquina pequena para efectuar trabajos pesados;
el uso de una maquina adecuada reduce los riesgos y
mejora la calidad del trabajo.

2.4 MANTENIMIENTO, ALMACENAMIENTO

Efectuar un regular mantenimiento y un correcto almace-
namiento preserva la seguridad de la maquina y el nivel de
sus prestaciones.

Mantenimiento

* No utilizar la maquina con piezas desgastadas o dafia-
das. Las piezas averiadas o deterioradas deben ser
sustituidas y jamas reparadas.

* Durante las operaciones de regulacion de la maquina,
prestar mucha atencion para evitar que queden atrapa-
dos los dedos entre el dispositivo de corte y las partes
fijas de la maquina.

A El nivel de ruido y de vibraciones indicado en estas
instrucciones son valores maximos de uso de la maquina.
El uso de un elemento de corte desajustado, la excesiva
velocidad de movimiento y la ausencia de mantenimiento
influyen de manera significativa en las emisiones sonoras
y en las vibraciones. Como consecuencia, es necesario
adoptar medidas preventivas apropiadas para eliminar po-
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sibles danos debidos al ruido elevado y a los esfuerzos por

vibraciones; llevar a cabo el mantenimiento de la maquina,

usar auriculares anti-ruido y realizar pausas durante el tra-

bajo.

Almacenamiento

¢ Parareducir el riesgo de incendio, no dejar contenedores
con materiales de desecho dentro de una habitacion.

2.5 BATERIA/CARGADOR DE BATERIA

IMPORTANTE Las siguientes normas de seguridad
integran las prescripciones de seguridad presentes en el
manual especifico de la bateria y del cargador adjunto a la
maquina.

* Para cargar la bateria utilizar, solo cargadores recomen-
dados por el fabricante. Un cargador inadecuado puede
provocar un choque eléctrico, un sobrecalentamiento o
una fuga de liquido corrosivo de la bateria.

Utilizar solo las baterias especificas previstas para su
herramienta. El uso de otras baterias puede provocar
lesiones y riesgo de incendio.

Asegurarse de que el aparato esté apagado antes de
introducir la bateria. Montar una bateria en un aparato
eléctrico encendido puede provocar incendios.
Mantener la bateria no utilizada lejos de clips, monedas,
llaves, clavos, tornillos u otros pequefios objetos metali-
cos que puedan provocar un cortocircuito de los contac-
tos. El cortocircuito de los contactos de la bateria puede
comportar combustiones o incendios.

No use el cargador de la bateria en ambientes con sustan-
cias inflamables o sobre superficies facilmente inflama-
bles como papel, tela, etc. Durante la recarga, el cargador
de bateria se calienta y podria provocar un incendio.
Durante el transporte de los acumuladores, preste aten-
cién a que los contactos no se conecten entre ellos y no
use contenedores metalicos para el transporte.

2.6 RESPETO DEL MEDIO AMBIENTE

La proteccion del ambiente debe ser un aspecto relevante
y prioritario en el uso de la maquina, a beneficio de la convi-
vencia civil y del ambiente en el que vivimos.

Evitar causar molestias a los vecinos. Utilizar la maquina
solo en horarios razonables (no por la mafiana temprano
o por la noche, cuando puede resultar molesto).
Respetar minuciosamente las normas locales sobre

la eliminacién de embalajes, partes deterioradas o
cualquier elemento con fuerte impacto ambiental; estos
residuos no deben arrojarse a la basura, sino que deben
separarse y entregarse a los centros de recogida especi-
ficos que realizaran el reciclaje de los materiales.
Respetar escrupulosamente las normas locales sobre la
eliminacion de los materiales de desecho.

En el momento de deshacerse de la maquina, no la
abandone en lugares donde pueda perjudicar el medio
ambiente; contacte con un centro de recogida, segun las
normas locales vigentes.

No deseche los aparatos eléctricos junto con
los residuos domésticos. Segun la Directiva
Europea 2012/19/UE sobre los residuos de equipos
eléctricos y electrénicos y su aplicacion conforme
I 3 |as normas nacionales, los equipos eléctricos
fuera de servicio deberan recogerse separadamente para
volverse a emplear de manera eco-compatible. Silos equi-
pos eléctricos se eliminan en un vertedero de residuos o en
el terreno, las sustancias nocivas pueden alcanzar la capa
acuiferay entrar en la cadena alimentaria, dafiando la salud
y el bienestar de las personas. Para obtener mas informacién

sobre la eliminacion de este producto, contactar con el ente
competente para la eliminacion de los residuos domésticos o
con su Distribuidor.

Al término de su vida util, deshacerse de las
baterias de forma que se respete siempre el
medio ambiente. La bateria contiene materiales
peligrosos tanto para las personas como para el
medio ambiente. Una vez retirada, la bateria debe
depositarse de forma separada en una estructura apta para
baterias de iones de litio.

Li-ion

@ La separacion selectiva de los productos y
embalajes utilizados permite el reciclaje de
%@ los materiales y su reutilizacion. La reutiliza-
cién de materiales reciclados ayuda a prevenir la
contaminaciéon medioambiental y a disminuir la
demanda de materias primas.

3. CONOCER LA MAQUINA
3.1 DESCRIPCION MAQUINA Y USO PREVISTO

Esta maquina es un cortacésped con operador de pie.
La maquina se compone esencialmente de un motor, que
acciona un dispositivo de corte encerrado en un carter, pro-
visto de ruedas y de un mango.

El operador es capaz de conducir la maquina y de accionar
los mandos principales manteniéndose siempre detras del
mango y, por lo tanto, a una distancia de seguridad del dis-
positivo de corte giratorio.

El alejamiento del operador de la maquina provoca la parada
del motory de la cuchilla en unos pocos segundos.

3.1.1 Uso previsto

Esta maquina ha sido disefiada y fabricada para el corte y

recogida del césped de jardines y areas verdes, cuya ex-

tensién depende de la capacidad de corte, con la presencia

de un operador de pie.

En general esta maquina puede:

1. Cortarla hierbay recogerla en la bolsa de recogida.

2. Cortarlahierbay descargarla en el piso por la parte
trasera.

3. Cortarlahierbay descargarla lateralmente (si esta
previsto).

4. Cortarlahierba, desmenuzarlay colocarla en el terre-
no (efecto "mulching" - si esta previsto).

La utilizacion de accesorios especiales, previstos por el

Fabricante como equipamiento original o adquirible de ma-

nera separada, permite efectuar este trabajo segun varias

modalidades operativas, ilustradas en este manual o en las

instrucciones que acompafan a cada accesorio.

3.1.2 Uso inadecuado

Cualquier otro tipo de uso, no conforme con aquellos indi-
cados anteriormente, puede ser peligroso y causar dafios a
personas y/o cosas.
Se considera uso inapropiado (entre otras cosas):
— Transportar en la maquina a otras personas, nifios
o animales, pues podrian caerse y lesionarse
gravemente o perjudicar la conduccion segura.
— Usar la maquina para el propio transporte.
Usar la maquina para arrastrar o empujar cargas.
— Accionar el dispositivo de corte
en los tramos sin hierba.
Usar la maquina para recoger hojas o residuos.
Usar la maquina para recortar setos o para
el corte de vegetacion no herbosa.
— Utilizar la maquina con mas de una persona.



IMPORTANTE E/ uso impropio de la maquina comporta
la invalidacion de la garantia y que el Fabricante decline to-
da responsabilidad, corriendo a cargo del usuario todos los
gastos derivados de dafios o lesiones propias o a terceros.

3.1.3 Tipologia de usuario
Esta maquina esta destinada al uso por parte de consumi-
dores, es decir, operadores no profesionales.
Esta maquina esta destinada para uso no profesional.
IMPORTANTE La mdquina debe ser utilizada por un
solo operador.

3.2 SENALES DE SEGURIDAD
En la maquina aparecen diferentes simbolos (Fig.2). Su
funcion es la de recordar al operador que debe utilizar la
maquina con cuidado y atencion. Significado de los sim-
bolos:

Atencion. Leer las instrucciones antes de
utilizar la maquina.

iPeligro! Riesgo de expulsion de obje-
tos. Mantener a las personas alejadas de
la zona de trabajo durante el uso.

I/ Ey Solo para cortacésped con motor térmico.
V =
I emy Solo paracortacésped eléctricos con ali-

mentacion de red.

Solo para cortacésped eléctricos con ali-
mentacion de red.

VINESY

iPeligro! Riesgo de cortes. Dispositivo
de corte en movimiento. No introducir las
manos ni los pies en el interior del aloja-

miento del dispositivo de sorte.

I/ g2¢ Atencion al dispositivo de corte cortan-
4 £&Zy  te. Nointroducir las manos o los pies en
el alojamiento del dispositivo de corte. El
dispositivo de corte sigue girando después
de apagar el motor. Retirar la llave de segu-
ridad (dispositivo de desactivacion) antes
de realizar el mantenimiento.

IMPORTANTE Las etiquetas adhesivas estropeadas o
ilegibles deben sustituirse. Pedir nuevas etiquetas al centro
de asistencia autorizado.

3.3 ETIQUETA DE IDENTIFICACION
La etiqueta de identificacién indica los siguientes datos
(Fig.1).
1. Nivel de potencia acustica.
2. Marca CE de conformidad.
3. Afo de fabricacion.
4. Tipode maquina.
5. Numero de matricula.
6. Nombrey direccién del Fabricante.
7. Codigo del articulo.
8. Velocidad max. de funcionamiento motor.

© by

. Pesoenkg.
10. Tensiony frecuencia de alimentacion.
11. Grado de proteccion eléctrica.

12. Potencia nominal.
Transcribir los datos de identificacion de la maquina en los es-
pacios correspondientes de la etiqueta detras de la portada.

IMPORTANTE Utilizar los datos de identificacion indica-
dos en la etiqueta de identificacion cada vez que se contac-
ta con el taller autorizado.

IMPORTANTE El ejemplo de la declaracion de conformi-
dad se encuentra en las ultimas pdginas del manual.

3.4 COMPONENTES PRINCIPALES

La maquina esta constituida por los siguientes compo-
nentes principales, a los que corresponden las siguientes
funciones (Fig.1.0):

A. Chasis: es el carter que comprende el dispositivo
de corte giratorio.

B. Motor: suministra el movimiento tanto al disposi-
tivo de corte como a la traccidn de las ruedas (si
estd prevista).

C. Dispositivo de corte: es el elemento dispuesto
para el corte de la hierba.

D. Proteccion de descarga trasera: es una protec-
cion de seguridad que impide que los objetos re-
cogidos por el dispositivo de corte sean arrojados
lejos de la maquina.

E. Proteccion de descarga lateral: es una protec-
cion de seguridad que impide que los objetos re-
cogidos por el dispositivo de corte sean arrojados
lejos de la maquina.

F. Deflector de descarga lateral (si esta previs-
to): ademas de la funcion de descargar por el
lateral la hierba sobre el terreno, constituye un
elemento de seguridad pues impide que objetos
eventualmente recogidos por el dispositivo de cor-
te sean arrojados lejos de la maquina.

G. Bolsaderecogida:ademas de la funcién de re-
coger la hierba cortada, constituye un elemento de
seguridad pues impide que objetos eventualmente
recogidos por el dispositivo de corte sean arroja-
dos lejos de la maquina.

H. Mango: es el puesto de trabajo del operador. Su
longitud hace que el operador durante el trabajo
mantenga siempre la distancia de seguridad desde
el dispositivo de corte giratorio.

I. Bateria (si no se suministra con la maquina, ver
cap. 13 “accesorios por encargo»): suministra la
corriente eléctrica a la maquina; sus caracteristi-
cas y normas de uso se describen en un manual de
instrucciones especifico.

J. Palanca presencia operador: es la palanca que
habilita la activacién del dispositivo de corte y de la
traccion. El motor se detiene automaticamente al
soltar la palanca.

K. Palanca activacién traccion (si esta previsto):
es la palanca que activa la traccion de las ruedas y
permite el avance de la maquina.

L. Ventanilla de acceso al alojamiento de la bateria

Llave de seguridad (Dispositivo de desactiva-
cion): La llave activa/desactiva el circuito eléctrico
de la maquina.

N. Cargador de bateria (si no se suministra con la
maquina, ver cap. 13 “accesorios por encargo»):
dispositivo que se utiliza para recargar la bateria.
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A Respetar estrictamente las indicaciones y las nor-
mas de seguridad descritas en el cap. 2.

4. MONTAJE
Algunos componentes de la maquina no se suministran

ensamblados y deben armarse después de extraerlos del
embalaje, respetando las siguientes instrucciones.

A Efectuar el desembalaje y montaje sobre una su-
perficie llana y firme, con un espacio suficiente para el
movimiento de la maquina y de los embalajes. No utilizar la
mdquina antes de haber seguido todas las indicaciones de
la seccion "MONTAJE".

41 DESEMBALAJE (FIG.3)
1. Abrir el embalaje con atencién para no perder los
componentes.

2. Consultar la documentacion incluida en la caja, inclui-
das estas instrucciones.

3. Extraer de la caja todos los componentes no monta-
dos.

4. Eliminarla cajay los embalajes respetando las norma-

tivas locales.

Antes de efectuar el montaje, verificar que la llave
de seguridad no esté introducida en su alojamiento.

4.2 MONTAJE DEL MANGO
Montar el mango tal como se ilustra en (Fig.4).

4.3 MONTAJE DE LA BOLSA
Ensamblar la bolsa como se ilustra en la (Fig.5).

5. MANDOS DE CONTROL

51 LLAVE DE SEGURIDAD (DISPOSITIVO DE DES-
ACTIVACION)

Lallave (Fig.6.A), colocada en el interior del compartimento
de la bateria, activa y desactiva el circuito eléctrico de la
maquina.

Al retirar la llave, se desactiva completamente el circuito
eléctrico para impedir el uso no controlado de la maquina.

IMPORTANTE Quitar la llave de seguridad cada vez que
se deje la maquina sin utilizar o sin vigilancia.

© 9 6 0660000000000 000 0000000 e
. Para algunos modelos en los que esta previsto poner la
* llave en “ON” para activar el circuito eléctrico de la ma-

* quina, autorizando el encendido.

« Poner la llave en "OFF" para desactivar completamente
* el circuito eléctrico e impedir asi el uso no controlado de
la maquina.

5.2 MANGO

5.2.1 Palanca de presencia del operador
La palanca de presencia del operador (Fig.7.A) habilita la
activacion del dispositivo de corte.
Se encuentra detras del mango.
Presionar el pulsador de seguridad (Fig.7.C) y colocar la pa-
lanca hacia el mango para arrancar el dispositivo de corte.
El motor se detiene automaticamente y todas las funciones
se desactivan al soltar la palanca.

NOTA La activacion del dispositivo de corte se puede
efectuar unicamente al presionar el pulsador de seguridad
ala derecha del mango y colocando la palanca de presen-
cia del operador hacia el mango.

522" * Botén de encendido (si hubiera)”
El botén de encendido (Fig.8.A) se utiliza para:

®1.

Encendido de la maquina. Pulsando el
botén (Fig.8.A), el LED (Fig.8.B) se enciende
y la maquina queda lista para su uso.

: NOTA La mdquina se enciende solo si la
. palanca de presencia operador y la palanca
. de traccion estd libres.

: NOTA Encaso de que la maquina no se
. utilice, pasados 15 segundos, el LED se

. apaga y es necesario repetir la operacion

: descrita anteriormente.

° Activacion del dispositivo de corte.

: NOTA La activacion del dispositivo de

. corte se puede efectuar unicamente con la
° palanca de presencia del operador presiona-
: da contra el mango (ver apart. 6.3).

2.

Desactivacion del dispositivo de corte.
Con el dispositivo de corte activado, liberar la
palanca de presencia del operador (Fig.7.A); el
dispositivo de corte se detiene manteniendo la
maquina encendida.

5273

Palanca de activa

o0 8 00600000
ion de la traccion

IMPORTANTE E/ motor debe arrancar siempre con la
traccion desactivada.

: Activa la traccion a las ruedas y permite el avance de la
« maquina.

° Se encuentra delante del mango.

.

Traccién activada. El cortacésped avan-
za cuando se empuja la palanca contra el
mando (Fig.7.A). El cortacésped deja de
avanzar cuando se suelta la palanca.

I

IMPORTANTE No tire de la maquina hacia atrds con
, la traccion activada.

: La velocidad de avance puede regularse en algunos

. modelos a través de la rueda de seleccion ubicada en la
* parte derecha del mango (Fig.8.C).

: Es posible seleccionar 6 niveles de velocidad diferentes.

9 1. Velocidad maxima (5 Km/h aprox.).

2. Velocidad minima (2,5 Km/h aprox.).

.-

NOTA Eldltimo nivel de velocidad seleccionado
* permanece configurado incluso después de apagar la
. maquina.
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. 524" "Botén«<ECO» (sihubieray * " """ """ "]
¢ La funcién «<ECO» permite ahorrar energia durante el

: corte de la hierba optimizando la autonomia de la bate-
« ria. Para activar o desactivar la funcion «Eco», pulsar el
° botén (Fig.8.D).

” Esta funcién se desactiva cada vez que se

« sueltan las palancas de presencia del operador.

. NOTA No se aconseja el uso de la funcion “ECO” en
« condiciones de corte exigidas (corte con hierba muy
° tupida, alta, humeda).

5.3 AJUSTE DE LA ALTURA DE CORTE
Por medio del descenso o la elevacion del chasis, la hierba
puede ser cortada a diferentes alturas de corte.

A Ejecutar la operacion con el dispositivo de corte
parado.

Laregulacién de la altura de corte se realiza mediante la
palanca correspondiente (Fig.9.A) que eleva o baja el cha-
sis hasta la posicion deseada.

6. USO DE LA MAQUINA

IMPORTANTE Para las instrucciones referidas a las ba-
terias y al cargador, consultar el manual especifico.

6.1 OPERACIONES PRELIMINARES
Verificar que la llave de seguridad no esté puesta en su
alojamiento. Poner la maquina en posicién horizontal y bien
apoyada sobre el terreno.

6.1.1 Control de la bateria
Antes de utilizar la maquina por primera vez, cargar com-
pletamente la bateria siguiendo las indicaciones conteni-
das en el manual de la bateria.
Antes de cada uso, verificar el estado de carga de la bateria
siguiendo las indicaciones del manual de instrucciones de
la bateria.

6.1.2

NOTA Esta maquina permite cortar el césped de modos
diferentes.

Predisposicién de la maquina al trabajo

a. Predisposicion para el corte y la recogida de la
hierba en la bolsa de recogida:

1.  Paralos modelos con descarga lateral: asegurarse
de haber bajado la proteccién (Fig.10.A) y de haber
bloqueado la palanca de seguridad (Fig.10.B).

2. Colocar la bolsa de recogida (Fig.10.C).

b. Predisposicion para el corte y la descarga tra-
sera al suelo de la hierba:

1. Levantar la proteccién de descarga trasera (Fig.11.A)
y montar el enganche (Fig.11.B).

2.  Enlos modelos con posibilidad de descarga lateral:
asegurarse de haber bajado la proteccion (Fig.11.C) y
haber bloqueado la palanca de seguridad (Fig.11.D).

Pararetirar el enganche: véase Fig.11.A/B.

c. Predisposicion para el corte y el desmenuza-

miento de la hierba (funcién "mulching"):
Levantar la proteccion de descarga trasera (Fig.12.A) e
introducir el tapén del deflector (Fig.12.B) en la abertura
de descarga inclinandolo levemente hacia la derecha, lue-
go fijarlo introduciendo los dos pernos (Fig.12.B.1) en los
orificios previstos hasta provocar el chasquido.

En los modelos con posibilidad de descarga lateral: ase-
gurarse de haber bajado la proteccién de descarga lateral
(Fig.12.C) y bloqueado la palanca de seguridad (Fig.12.D).

d. Predisposicion para el corte y la descarga late-
ral al suelo de la hierba:

1. Levantar la proteccion de descarga trasera (Fig.13.A)
e introducir el tapdn del deflector (Fig.13.B) en la
abertura de descarga inclinandolo levemente hacia
la derecha, luego fijarlo introduciendo los dos pernos
(Fig.13.B.1) en los orificios previstos hasta provocar
el chasquido.

2. Empuijar levemente la palanca de seguridad (Fig.13.C)
y levantar la proteccién de descarga lateral (Fig.13.D).
3. Introducir el deflector de descarga lateral (Fig.13.E).

4. Cerrarlaproteccién de descarga lateral (Fig.13.D) de
modo que el deflector de descarga lateral (Fig.13.E)
quede blogueado.

Para retirar el deflector de descarga lateral:

5. Empuijar levemente la palanca de seguridad
(Fig.13.C) y levantar la proteccion de descarga lateral
(Fig.13.D).

6.  Empuijar el deflector de descarga lateral (Fig.13.E).

6.1.3 Ajuste de la empuiiadura (Fig.14/15)

A Ejecutar la operacion con el dispositivo de corte pa-
rado.

6.2 CONTROLES DE SEGURIDAD

A Efectuar siempre los controles de seguridad antes
del uso.

6.2.1 Control de seguridad antes de cada uso
¢ Controlar el estado y el montaje de todos los componen-
tes de la maquina;
* asegurarse de que todos los dispositivos de proteccion
estén bien apretados;
* mantener limpia y seca toda la superficie de la maquina.

6.2.2 Test de funcionamiento de la maquina

Accion Resultado

El dispositivo de corte
debe moverse.

La palancas debe
volver de forma rapida
y automatica a la po-
sicién neutra, el motor
se debe parary el dis-
positivo de corte debe
detenerse en unos
segundos.

1. Arrancar la maquinay | 1.
acoplar el dispositivo
de corte (apart.6.3).

2. Soltarla palanca de
presencia operador
(Fig.21 A).

N
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1. Arrancar la maquina
(apart. 6.3) y accionar
la palanca de traccion | 2.
(apart. 5.2.3).

2. Soltar la palanca de
traccion.

Las ruedas hacen que
avance la maquina.
Las ruedas se paran
y la maquina deja de
avanzar.

Guia de prueba Ninguna vibracion ano-
mala.

Ningun sonido anémalo.

A Si se obtiene un resultado diferente a los indica-
dos en las tablas, jno utilice la maquina! Entregar la
madquina a un centro de asistencia para los controles
del caso y para la reparacion.

6.3 ARRANQUE

NOTA Arrancar la mdquina sobre una superficie plana y
libre de obstaculos o hierba alta.

1. Abrirla tapa del compartimento de la bateria
(Fig.16.A).

2.  Colocar correctamente las baterias en su aloja-
miento (apart. 7.2.3) empujandolas a fondo hasta
advertir el "clic" que las bloquea en posicién y ase-
gura el contacto eléctrico.

3. Introducir la llave de seguridad hasta el fondo
(Fig.17.A). Si esta previsto, girar la llave en “ON”.

4. \Volver a cerrar completamente la tapa.

° En’los modelos con 5rrén‘qﬁe’a°trév°és°d°e bu’ls’ad‘o? .
de encendido, presionar el pulsador de encendido *
(fig. 18.A). EI LED permanece encendida durante
15 segundos. .

6. Al presionar en primer lugar el pulsador de seguri-
dad (Fig.19.A) y luego la palanca de presencia ope-
rador (Fig.19.B) se activa el dispositivo de corte.

7." * Presionarla f)a’lahc‘a‘délént'e del rﬁénéc;(l.:id.fQ.'C)'

para acoplar la traccion.

6.4 TRABAJO

IMPORTANTE Durante la actividad, mantener siempre
una distancia de seguridad con respecto al dispositivo de
corte, dada por la longitud de la empufadura.

La autonomia de la bateria (y por lo tanto la superficie de
césped que se puede trabajar antes de la recarga) esta
condicionada por los diferentes factores descritos en el
(apart. 7.2.1).

* Durante el uso se visualiza el estado de cargade laba- *
“ teria (porcentaje de carga aun disponible) (Fig.8.E). ¢
IMPORTANTE Si el motor se detiene por sobrecalenta-
miento durante el trabajo, es necesario esperar 5 minutos

aproximadamente antes de reencenderlo.

6.4.1 Corte de hierba

1. Iniciar el avancey el corte en la zona herbosa.

2. Adecuarlavelocidad de avance y la altura de corte
(apart. 5.3) al estado del césped (altura, densidad
y humedad de la hierba) y a la cantidad de hierba
cortada.

¢ s eecseccecesccsessssesss 00 e e

* En los modelos con traccion (apart. 5.2.3): se sugie- ©

° re no cortar en terrenos con inclinaciéon mayor que 15°.  °

e ceeceeseecececeescesseceoscesceoe

3. Elaspecto del césped sera mejor si los cortes se
efectlan siempre a la misma altura y alternativa-
mente en las dos direcciones (Fig.20).

. En el caso de descarga lateral: se sugiere efectuar un
. recorrido que evite descargar la hierba cortada sobre la
* parte de césped que aun no ha sido cortada.

» En caso de “mulching” o descarga trasera de la .
° hierba: °

No retirar grandes cantidades de hierba. No eliminar
mas de un tercio de la altura total de la hierba en una
sola pasada (Fig.20).

I\fla.nt.erle[ e.I c.hgs.is.si?n-wp-re-liweiq (z:\p.ar.t. .7.3.1).

6.4.2 Vaciado de la bolsa de recogida

* En el caso de bolsa de recogida con dispositivo
“indicador del contenido:

1 ) _ ) .
f": ,} Levantado = vacio. y///// Abajo= lleno*.

* *la bolsa de recogida estd llena y hay que vaciarla.

esperar a que el dispositivo de corte se pare;
retirar la bolsa de recogida (Fig.25.A).

6.5 PARADA
Para parar la maquina:

Para retirar y vaciar la bolsa de recogida:
1.
2,

1 Soltar la palanca de presencia operador (Fig.21 A).

2." " En'los modeios con arranque’através de pulsador .
de encendido, presionar el pulsador de encendido «
(fig. 18.A). .

3. Esperaraque el dispositivo de corte se pare.

A Después de parar la maquina, el dispositivo de
corte tarda unos segundos en detenerse.

IMPORTANTE Detener siempre la maquina.

¢ Durante los desplazamientos entre las zonas de trabajo.

* Al atravesar superficies no herbosas.

» Cada vez que sea necesario superar un obstaculo.

* Antes de regular la altura de corte.

» Cada vez que se desmonta o vuelve amontar la bolsa de recogida.

* Cada vez que se desmonta o se vuelve a montar el de-
flector de descarga lateral (si esta previsto).
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6.6 DESPUES DEL USO
1. Efectuar lalimpieza (apart. 7.3).
2. Sifueranecesario, sustituir los componentes dafados y
apretar los tornillos y pernos que se hayan aflojado.

IMPORTANTE Quitar la llave de seguridad cada vez que
se deje la maquina sin utilizar o sin vigilancia.

7. MANTENIMIENTO

(741 INFORMACION GENERAL

A Las normas de seguridad estan descritas en el
cap. 2. Respetar minuciosamente dichas indicaciones
para evitar riesgos o peligros graves.

A Antes de efectuar cualquier control, limpieza o in-
tervencion de mantenimiento/regulacion de la maquina:
e Parar la maquina.

Quitar la llave de seguridad, (nunca dejar la llave
aplicada o al alcance de nifios o personas no capa-
citadas).

Verificar que todas las partes en movimiento estén
completamente paradas.

Dejar enfriar el motor antes de colocar la maquina
en cualquier ambiente.

Leer las instrucciones correspondientes.

Llevar puesta indumentaria adecuada, guantes de
trabajo y gafas de proteccion.

Las frecuencias y los tipos de intervencién se resumen
en la "Tabla de mantenimientos". La tabla tiene el obje-
tivo de ayudar a mantener la eficiencia y seguridad de

la maquina. Contiene las principales operaciones y la
periodicidad prevista para cada una de ellas. Realizar la
accion que se indica al verificarse el primer vencimiento.
El uso de recambios y accesorios no originales y/o no
montados correctamente podria tener efectos negativos
sobre el funcionamiento y sobre la seguridad de la ma-
quina. El fabricante declina cualquier responsabilidad
en caso de dafos, accidentes o lesiones causados por
dichos productos.

Los recambios originales se suministran en talleres de
asistencia y por parte de vendedores autorizados.

IMPORTANTE Todas las operaciones de mantenimiento
y regulacion no descritas en este manual deben ser efec-
tuadas por su Distribuidor o por un Centro especializado.

7.2 BATERIA

7.21 Autonomia de la bateria
La autonomia de la bateria (y por lo tanto la superficie de
césped que se puede trabajar antes de la recarga) esta
condicionada sobre todo por:

a. Factores ambientales que producen una mayor
necesidad de energia:

— Corte con hierba densa, alta, humeda.

b.  Amplitud de corte de la maquina; A mayor amplitud
se requiere mayor energia.

c. Comportamientos que el operador deberia evitar:

— Encendidos y apagados frecuentes
durante la actividad.

— Una altura de corte demasiado baja en
relacion a las condiciones de la hierba.

— Una velocidad de avance demasiado elevada para
la cantidad de hierba que se debe eliminar.

NOTA Durante el uso, la bateria esta protegida contra la
descarga total a través de un dispositivo de proteccion que
apaga la maquina y bloquea su funcionamiento.

Para optimizar la autonomia de la bateria es conveniente:
— Cortar la hierba cuando el césped esté seco.
- Cortar la hierba frecuentemente para que
no alcance una altura elevada.
— Programar una altura de corte mayor cuando
la hierba esté muy alta y efectuar una
segunda pasada con una altura inferior.
— No usar la maquina con la funcién “mulching”
cuando la hierba esté muy alta.
— Utilizar la funcién "Eco" (apart. 5.2.4).
Si se quisiera utilizar la maquina en sesiones de trabajo
mas largas con respecto a lo permitido por la bateria estan-
dar, es posible:
— Adquirir una segunda bateria estandar para
sustituirinmediatamente la bateria descargada,
sin perjudicar asi la continuidad de uso.
— Adquirir una bateria con mayor autonomia con
respecto a la bateria estandar (apart. 13.2).
7.2.2  Extracciony recarga de la bateria
1. Abrirlatapa de acceso al compartimento bateria y ex-
traer la llave de seguridad.
2. Pulsar el boton sobre la bateria (Fig.22.A) y retirarla
(Fig.22.B).
3. Introducir la bateria (Fig.23.B) en el alojamiento del
cargador de bateria (Fig.23.C).
4. Conectar el cargador de bateria a una toma de corrien-
te, con la tension correspondiente indicada en la placa.
5. Proceder con larecarga completa siguiendo las indica-
ciones del manual de la bateria/cargador.

NOTA La bateria cuenta con una proteccion que impide
la recarga si la temperatura ambiente no esta comprendida
entre 0y +45 °C.

NOTA La bateria puede ser recargada en cualquier mo-
mento, incluso parcialmente, sin riesgo de sufrir dafos.

7.2.3 Reinsercion de la bateria en la maquina

Finalizada la recarga:

1. Quitar la bateria de su compartimento en el cargador
de bateria (sin dejarla mucho tiempo en carga con la
recarga terminada).

2. Desconectar el cargador de la red eléctrica.

3. Abrirlatapa de acceso al compartimento de la bateria
(Fig.24.A), introducir la bateria (Fig.24.B) en su aloja-
miento empujandola a fondo hasta sentir el “clic” que la
bloquea en posicion y asegura el contacto eléctrico.

Volver a cerrar completamente la tapa.

7.3 LIMPIEZA
Después de cada uso, efectuar la limpieza ateniéndose a
las siguientes instrucciones.
7.3.1 Limpieza de la maquina
* Verificar siempre que las tomas de aire estén libres de
residuos.
* No usar chorros de agua y evitar mojar el motor y las par-
tes eléctricas (Fig.26).
* No utilizar liquidos agresivos para limpiar el chasis.
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¢ Parareducir el riesgo de incendio, mantener el motor lim-
pio de residuos de hierbas, hojas y grasa excesiva.

* Mantener siempre las palancas, la pantalla y los pulsadores
libres de residuos.

7.3.2 Limpieza del grupo dispositivo de corte
Extraer los restos de hierba y el fango acumulados en el
interior del chasis.

* En el caso de descarga lateral: desmontar el deflector ¢
° de descarga (si esta montado - apart. 6.1.2d.). ¢

7.3.3 Limpieza de la bolsa (Fig.27.A/B)

7.4 TUERCAS Y TORNILLOS DE FIJACION
Mantener apretados tuercas y tornillos para asegurarse
que la maquina esté siempre en condiciones seguras de
funcionamiento.

7.5 LIMPIEZA DEL FILTRO DE AIRE

El elemento filtrante siempre debe mantenerse bien lim-
pio. Proceder de la siguiente manera:

1. Limpiarla zona alrededor de la rejilla del filtro del
aire.

2. Quitarlarejilla (Fig.28.A) aflojando el tornillo
(Fig.28.B).

3. Quitar el elemento filtrante (Fig.29.A).

4.  Soplar elfiltro o lavarlo con agua Fig.29.A) para retirar
polvoy desechos.

5.  Volver acolocar el elemento filtrante (Fig.29.A)
en su alojamiento, montar nuevamente la rejillay
apretar el tornillo (Fig.28.A) y (Fig.28.B).

* Usar guantes de trabajo resistentes.
¢ Agarrar lamaquina desde los puntos que ofrezcan una
sujecion segura, teniendo en cuenta el peso y la distri-
bucion.
* Emplear una cantidad de personas adecuada al peso de
. laméaina

8. MANTENIMIENTO EXTRAORDINARIO

A Antes de efectuar cualquier control, limpieza o in-
tervencion de mantenimiento/regulacion de la maquina:
¢ Parar la maquina.

Quitar la llave de seguridad, (nunca dejar la llave intro-
ducida o al alcance de nifios o personas no capacitadas).
Verificar que todas las partes en movimiento estén com-
pletamente paradas.

Dejar enfriar el motor antes de colocar la maquina en
cualquier ambiente.

Leer las instrucciones correspondientes.

Llevar puesta indumentaria adecuada, guantes de trabajo
y gafas de proteccion.

8.1 DISPOSITIVO DE CORTE

Un dispositivo de corte mal afilado arranca el césped y cau-
sa el amarilleo del prado.

A No toque el dispositivo de corte hasta que no haya
quitado la llave y el dispositivo de corte no esté parado
completamente.

A Todas las operaciones relacionadas con los dis-
positivos de corte (desmontaje, afilado, equilibrado,

reparacion, montaje y/o sustitucién) son tareas que
requieren tanto una competencia especifica como el
empleo de equipos especiales; por razones de seguri-
dad, es necesario que se realicen siempre en un Centro
Especializado.

A Sustituir siempre el dispositivo de corte dafhado,
doblado o desgastado, junto con los tornillos, para man-
tener el equilibrio.

IMPORTANTE Utilizar los dispositivos de corte ori-
ginales con la indicacion del cddigo en la tabla “Datos
Técnicos”.

Dada la evolucion del producto, los dispositivos de corte in-
dicados en la tabla "Datos Técnicos" podran ser sustituidos
por otros, con caracteristicas analogas de intercambiabili-
dad y seguridad de funcionamiento.

9. ALMACENAMIENTO

9.1 ALMACENAMIENTO DE LA MAQUINA
Cuando la maquina debe ser almacenada:
Dejar enfriar el motor.
Retirar la llave de seguridad.
Efectuar la limpieza (apart. 7.3).
Controlar el estado de la maquina.
. Almacenamiento de la maquina (Fig.34):
* Enunlugarseco.
* Protegido de la intemperie.
* Fuera del alcance de los nifios.
* Asegurandose de haber quitado las llaves o herramientas
usadas en el mantenimiento.

ghwb

9.2 ALMACENAMIENTO DE LA BATERIA

La bateria debe guardarse a la sombra, en un lugar fresco
y seco.

NOTA En caso de inactividad prolongada, recargar la bate-
ria cada dos meses.

10. DESPLAZAMIENTO Y TRANSPORTE

Cada vez que sea necesario desplazar, levantar o transportar

oinclinar la maquina:

* Detener la maquina (parr. 6.5) hasta que se detengan las
piezas en movimiento.

* Usar guantes de trabajo resistentes.

¢ Agarrar la maquina desde los puntos que ofrezcan una suje-
cion segura, teniendo en cuenta el peso y la distribucion.

* Emplear una cantidad de personas adecuada al peso de la
maquina.

* Asegurarse de que el desplazamiento de la maquina no
cause dafos o lesiones.

Cuando se transporta la maquina con un medio de transporte

o remolque, es necesario:

« Utilizar rampas de acceso de resistencia, ancho y longitud
adecuadas.

» Cargar la maquina con el motor apagado, empujando y
usando un nimero adecuado de personas.

* Bajar el grupo dispositivo de corte.

* Colocarla de manera que no sea un peligro para nadie.

* Sujetarla firmemente en el medio de transporte mediante
cables o cadenas para evitar que vuelque.
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11. TABLA DE MANTENIMIENTOS
Intervencion Periodicidad Notas
MAQUINA
Control de todas las fijaciones; controles de seguridad / control de los mandos; control de las Antes de usar apart. 6.2
protecciones de descarga trasera/ descarga lateral; control de la bolsa de recogida, deflector
de descarga lateral; control del dispositivo de corte.
Limpieza general y control; Control de posibles dafios presentes en la maquina. Si | Después de cadauso | apart. 7.3

es necesario, contactar con el centro de asistencia autorizado.

Sustitucidn dispositivo de corte

apart. 81 ***

Verificacion del estado de carga de la bateria

Antes de cada uso

*

Recarga de la bateria

Después de cada uso

apart. 7.2.2 ¢

Limpieza del filtro de aire

Unavez al mes

apart. 7.5

* Consultar el manual de la bateria/cargador de bateria.
** Operacion que debe efectuar su Distribuidor o un Centro especializado

*** Operacion que debe realizarse tras las primeras sefiales de error en el funcionamiento

12. IDENTIFICACION DE PROBLEMAS

121 PARA MAQUINAS CON LED

Si los problemas perduran después de haber aplicado las soluciones descritas, contactar con su Distribuidor.

PROBLEMA POSIBLE CAUSA

SOLUCION

1. Al presionar el pulsador

de encendido, no se en-

Falta la llave de seguridad o la llave no
estd introducida correctamente.

Introducir la llave (apart. 6.3).

ciende el LED.

Llave de seguridad en posicién “OFF”.

Poner la llave de seguridad en posicién “ON”
(apart. 6.3).

Bateria ausente o bateria no introducida
correctamente.

Abrir la portezuela y asegurarse de que la ba-
teria esté bien colocada (apart. 7.2.3).

Bateria descargada.

Controlar el estado de la carga y recargar la
bateria (apart. 7.2.2).

Combinacién de bateria incorrecta.

Controlar si la combinacion de las baterias
es correcta, siguiendo las instrucciones de la
tabla “Datos técnicos”.

Al presionar el pulsador
de encendido, no se
enciendeel LEDyla
magquina emite una sefal
sonora.

Anomalia interna del motor.

Retirar la llave de seguridad y contactar con
un Centro de Asistencia para operaciones de
control, sustituciones o reparaciones.

El motor se para durante
el trabajo.

Bateria no introducida correctamente.

Abrir la portezuela y asegurarse de que la ba-
teria esté bien colocada (apart. 7.2.3).

Bateria descargada.

Controlar el estado de la carga y recargar la
bateria (apart. 7.2.2).

El led de peligro
(Fig.30.A) se enciende
y la maquina emite una
sefial sonora.

Dispositivo de corte bloqueado.

Detener la maquina, retirar la llave de seguri-
dad, utilizar guantes de trabajo.

Comprobar la parte inferior de la maquinayy eli-
minar posibles obstrucciones (apart. 7.3.2) que
impidan la rotacién del dispositivo de corte.

En caso de no resolver el problema, contactar
con un Centro de Asistencia para operaciones
de control, sustituciones o reparaciones (apart.
8.1).

Fallo de la maquina

Retirar la llave de seguridad y contactar con
un Centro de Asistencia para operaciones de
control, sustituciones o reparaciones.
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Elled de peligro
(Fig.30.A) parpadea.

Intervencion de la proteccion térmica
por sobrecalentamiento de la maquina.

Esperar al menos 5 minutos y luego poner en
marcha la maquina.

La hierba se corta con
dificultad.

El dispositivo de corte no esta en buen
estado.

Contactar con un Centro de Asistencia para el
afilado o la posible sustitucién del dispositivo
de corte.

Se escuchan ruidos y /o
se sienten vibraciones
excesivas durante el
trabajo.

Fijacion del dispositivo de corte suelto o
dispositivo de corte dafiado.

Parar inmediatamente el motor y quitar la llave
de seguridad.

Contactar con un Centro de Asistencia para
controles, sustituciones o reparaciones (apart.
8.1).

La autonomia de la bate-
ria es escasa.

Condiciones de uso gravosas con ma-
yor absorcién de corriente.

Optimizar el uso (apart. 7.2.1).

Bateria insuficiente para las exigencias
operativas.

Utilizar una segunda bateria o una bateria adi-
cional (apart. 13.2).

El cargador de bateria no
efectua larecarga de la
bateria.

Bateria no introducida correctamente en
el cargador.

Comprobar que se haya colocado correcta-
mente (apart. 7.2.3).

Condiciones ambientales inadecuadas.

Efectuar la recarga en un ambiente con tempe-
ratura adecuada (ver manual de instrucciones
de la bateria/cargador de la bateria).

Contactos sucios.

Limpiar los contactos.

Falta tension en el cargador de la ba-
teria.

Comprobar que el enchufe esté introducido y
que haya tensioén en la toma de corriente.

Cargador de bateria defectuoso.

Sustituir con un recambio original.

Si el problema continda, consultar el manual
de la bateria/cargador.

12.2 PARA MAQUINAS SIN LED

Si los problemas perduran después de haber aplicado las soluciones descritas, contactar con su Distribuidor.

PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

1. El'motor no arranca al
accionar el interruptor

Falta la llave de seguridad o la llave no
estd introducida correctamente.

Introducir la llave (apart. 6.3).

Llave de seguridad en posicién “OFF”.

Poner la llave de seguridad en posicion “ON”
(apart. 6.3).

Bateria ausente o bateria no introducida
correctamente.

Abrir la portezuela y asegurarse de que la ba-
teria esté bien colocada (apart. 7.2.3).

Bateria descargada.

Controlar el estado de la carga y recargar la
bateria (apart. 7.2.2).

Combinacién de bateria incorrecta.

Controlar sila combinacion de las baterias
es correcta, siguiendo las instrucciones de la
tabla “Datos técnicos”.
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2. H motor se ptara yla fal Bateria no introducida correctamente. Abrir la portezuela y asegurarse de que la ba-
maguina emite una sena teria esté bien colocada (apart. 7.2.3).
sonora.

Bateria descargada. Controlar el estado de la carga y recargar la
bateria (apart. 7.2.2).

Intervencion de la proteccion térmica Esperar al menos 5 minutos y luego poner en

por sobrecalentamiento del motor. marcha la maquina.

Dispositivo de corte bloqueado. Detener la maquina, retirar la llave de seguri-
dad, utilizar guantes de trabajo.

Comprobar la parte inferior de la maquina y eli-
minar posibles obstrucciones (apart. 7.3.2) que
impidan la rotacién del dispositivo de corte.

En caso de no resolver el problema, contactar
con un Centro de Asistencia para operaciones
de control, sustituciones o reparaciones (apart.
8.1).

Fallo de la maquina Retirar la llave de seguridad y contactar con
un Centro de Asistencia para operaciones de
control, sustituciones o reparaciones.

3. Lahierba se cortacon El dispositivo de corte no estd en buen | Contactar con un Centro de Asistencia para el
dificultad. estado. afilado o la posible sustitucion del dispositivo
de corte.
4. Seescuchanruidosy/o | Fijacién del dispositivo de corte suelto o | Parar inmediatamente el motor y quitar la llave
se sienten vibraciones dispositivo de corte dafiado. de seguridad.
excesivas durante el Contactar con un Centro de Asistencia para con-
trabajo. troles, sustituciones o reparaciones (apart. 8.1).
5. Laautonomia de la bate- | Condiciones de uso gravosas con ma- | Optimizar el uso (apart. 7.2.1).
ria es escasa. yor absorcion de corriente.
Bateria insuficiente para las exigencias | Utilizar una segunda bateria o una bateria adi-
operativas. cional (apart. 13.2).
6. Elcargador de bateria no | Bateria no introducida correctamente en | Comprobar que se haya colocado correcta-

efectialarecargade la
bateria.

el cargador.

mente (apart. 7.2.3).

Condiciones ambientales inadecuadas.

Efectuar la recarga en un ambiente con tempe-
ratura adecuada (ver manual de instrucciones
de la bateria/cargador de la bateria).

Contactos sucios.

Limpiar los contactos.

Falta tension en el cargador de la ba-
teria.

Comprobar que el enchufe esté introducido y
que haya tension en la toma de corriente.

Cargador de bateria defectuoso.

Sustituir con un recambio original.

Si el problema continda, consultar el manual
de la bateria/cargador.

13. ACCESORIOS POR ENCARGO

13.1

KIT PARA "MULCHING"

Desmenuza finamente la hierba cortada y la deja sobre el
césped, en vez de recogerla en la bolsa (para maquinas
preparadas) (Fig.31).

13.2 BATERIAS
Se consiguen baterias de distintas capacidades que se
adaptan a las exigencias operativas especificas (Fig. 32).
La lista de las baterias homologadas para esta maquina se
encuentra en la tabla "Datos Técnicos".
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13.3 CARGADOR DE BATERIA
Dispositivo que se utiliza para recargar la bateria (Fig.33).




DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST.S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi/ taglio erba

a) Tipo/ Modello Base CP1 430 Li D48
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (Italy)

e) Ente Certificatore: land L oducts GmbH

431 Niirnberg — Germany

EMCD: 2014/30/EU
RoHS II: 2011/65/EU - 201

EN 6 : : 017  EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

90,24  dB(A)
92 dB(A)
i) Ampiezza di taglio 41 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 27.10.2020 CEO Stiga Group
Sean Robinson

ST/

171514211_3



DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

1. LaSocieta: ST.S.p.A - Viadel Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi/ taglio erba
a) Tipo / Modello Base CP1 480 Li D48

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
+ D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore:

» EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Nor

17 N 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

94,36 dB(A)
95  dB(A)
46 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 27.10.2020 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suonn Mo

171514212_4



1.

2.

DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

La Societa: ST. S.p.A - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosaerba con conducente a piedi/ taglio erba

E conforme alle specifiche delle direttive:

a) Tipo/ Modello Base CP1 530 Li D48
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore batteria

MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC

D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente Certificatore: N hei
illy: 431

EMCD: 2014/30/EU

RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863

b EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015

oducts GmbH
g — Germany

95,6  dB(A)
98  dB(A)
51 cm
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.Sp.A

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 27.10.2020 CEO Stiga Group
Sean Robinson

171514248 _0
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IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n306pareHnATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca U3BbplueHn 3a ST. S.p.A. 1 ca 3alMTeHM C aBTOPCKM NpasBa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEHAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS « Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt - Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To mieplexOpeVo Kal oL EIKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snuioupynenkav yia Aoyaplaouo g etapeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTIAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAY WY 1) TPOTIOTIOMN O, £0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypagou xwpig eykpiom.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A. y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vai taielik iima loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisalto ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvacéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a haszndlati Gtmutatonak a tartalma és a benne szerepl6 képek kizarolag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visi$kai arba i$ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTcTBOTO 3a KOPMCHUKOT Ce MOAroTBEeH MCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKU Npasa
— 3a6paHeTo e CeKoe JjelyMHO UK LIe/IOCHO HEOBIACTEHO PenpoayLMpate Uin U3MeHa Ha JOKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spétki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugao ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiald neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepHallMecs B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3AaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. v 3alyLeHbl
aBTOPCKMMM NpaBamu — J1lo60€e HeCaHKLIMOHMPOBAHHOE BOCMPOM3BEAEHUE UM U3MEHEHME AOKYMEHTa 3anpeLleHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a s chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj iastoc¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zas¢itene z avtorskimi pravicami — vsakrsno
nepooblaséeno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog prirucnika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstéllts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR « Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢cogaltiimasi ya da degistirimesi yasaktr.
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